

布局蓬莱 聚势谋远

利群海情购物广场盛大开业，开启商业新“利”量

坐落人间蓬莱阁，恭候四海盈门客。9月26日，利群商业集团在烟台蓬莱投资近6亿元、建筑面积6.5万平方米的大型购物中心——利群海情购物广场隆重开业。利群集团这颗发源于岛城的“璀璨明珠”，在“人间仙境”蓬莱亦熠熠生辉，商业版图再扩容，鹏展翅正高飞。

征程万里阔

多元业态，激发消费新动能

缤纷海情，璀璨起航。据悉，海情购物广场是利群在蓬莱投资建设的第二座大型购物广场。广场沿袭利群一贯的品质与服务，配备停车位400余个，是一座集精品超市、珠宝化妆、时尚运动、潮品百货、鞋包集合、高档服饰、电器生活馆，以及特色小吃、儿童娱乐、电影院、空中花园等生活配套多业态、多功能于一体的大型商业综合体，也是蓬莱市政府重点招商引资项目之一。

作为蓬莱市的全新商业地标，海情购物广场毗邻蓬莱阁风景区，步行不足千米即可到达海边八仙群雕

景区，位置优越，交通便利。周边还有海洋极地世界、八仙渡海口、三仙山风景区等旅游景点，以及鲁东大学分校和烟台科技职业技术学院等中高等教育院校，拥有丰富的游客资源和时尚的年轻客群。商场设计现代时尚，打造了休闲娱乐与消费共生的时尚体验场景，多元业态激发消费欲望，引领“利群式”的全新品质生活方式，为顾客提供全新购物体验。

利群海情广场的盛大开业进一步提升了蓬莱市的商业形象，为当地居民和游客带来了更多购物、娱乐和休闲的选择。

扬帆再起航

整合经营，引领商业再升级

固本守正，方能赋能添力。利群集团之所以能够不断扩张商业版图，与其独具特色的经营模式——“供应链整合型商业模式”密不可分。早在上世纪90年代初，利群就提出了“零售+批发”两条腿走路，较早形成了“自营+统一配送”的经营模式。这一特色



经营模式，可以减少商品流通中间环节，有利于形成长期稳定的供应商资源，提升供应链效率，也降低了采购成本。

作为一家具有九十余年历史的“中华老字号企业”，近年来，利群集团的商业版图持续扩大，目前利群集团已拥有两万平米以上的商厦100余座，商业总面积超过300万平米，拥有星级酒店10余家、大型物流中心4处、福记农场及便利店100余家、利群药店60余家。利群海情广场作为利群集团多元化商业版图上的“新成员”，扬帆起航，征程在望。我们期待并祝福这座蓬莱市的现代化商业新地标，引领城市生活新体验，创造城市商业新高度，展翼起航，荣耀绽放。

初心如磐，载誉向前

福兴祥物流集团有限公司荣获青岛市第三届物流企业综合实力20强

岁月为证，奋斗不止。正值金秋收获季，这个九月，福兴祥物流集团有限公司也获得了一系列荣誉奖项，百舸争流搏劲浪，破浪扬帆勇者胜。

9月14日，“青岛市首届现代物流产业数字化转型高端论坛暨数字化仓库中国行——青岛站”在青岛成功举办。本次论坛由中国物流与采购联合会、青岛市交通运输局共同主办，山东省交通运输厅指导，青岛市物流协会、中物联数字化仓储分会、中物联物联网技术与应用专业委员会承办。

福兴祥物流集团有限公司作为青岛现代物流产业的重点企业之一，再次获得了行业内的认可。在此次大会上，福兴祥物流集团有限公司荣获青岛市

第三届物流企业综合实力20强、青岛市第二届冷链物流企业10强奖项，并颁发证书奖牌；利群商业集团物流总监卢翠荣被评定为青岛市第三届物流行业10大领军人物。这些奖项既是对福兴祥物流集团智慧物流建设成果的肯定，也是对利群商业集团物流板块杰出领军人物的赞赏，更是行业对于利群在物流领域深度创新布局的认可，是利群多年来在物流领域的不懈努力和卓越业绩的集中体现。

物流是现代服务业的重要构成，对保障民生、改善民生至关重要。在国家大力推动商贸物流企业发展的背景下，凭借多年来商业物流存储及配送的运营管理经验，依托大型智慧物流建设，完善的配送设施，



高度标准化、信息化、自动化的仓储物流系统，福兴祥物流已发展成为山东省规模最大、具有较大影响力的品牌代理商和商业物流提供商。

新荣已列，征程继续，创新致远。我们期待，利群继续加快数字经济与实体经济融合创新，努力为客户提供一流服务，全面提升现代物流产业数字化、网络化、智慧化水平，激发创新活力和发展潜力，更好地助力青岛实体经济振兴发展。

包装质检-出厂发货-门店取货，利群洗衣严格依照国际最高服务水准向市民提供一流的洗衣服务。

金秋特惠季，储值享好礼。利群洗衣推出金秋特惠，2023年9月29日-10月31日，新顾客或老客续卡都可享受储值享好礼特惠。储值300元洗衣享85折，再加送洗衣券1张；储值500元洗衣享8折，再加送洗衣券2张；储值1000元洗衣享75折，再加送洗衣券5张。洗衣券仅需付款19.9元即可任洗一件/双。不含奢侈品、绒面磨砂靴、绒面雪地靴、皮衣皮草、镶皮类衣物及任何价值超过2000元的衣物/鞋类。

超值换季洗，护航秋与冬。十月份，利群洗衣推出超值套餐，58元任洗2件/双，78元任洗3件/双，98元任洗4件/双，皮草清洗65折。不含奢侈品、绒面磨砂靴、绒面雪地靴、皮衣皮草、镶皮类衣物及任何价值超过2000元的衣物/鞋类/充送卡不参加，不与其他活动同享。洽谈电话：0532-58570097。

金秋特惠 “洗”掉家务烦恼

利群洗衣用国际标准服务青岛市民

中秋、国庆“联动版”小长假即将到来，相信很多朋友都做好了旅游度假、享受生活的计划，让自己的身心放松。青岛秋意渐浓，也到了衣物做清洁养护“大扫除”的理想时机，不妨趁这个金秋特惠季，来“利群洗衣”大换洗，让全家焕然一新迎接漫长的秋冬季。

为了让岛城市民四季都能够享受健康、便捷、舒适的洗涤服务，利群洗衣开创了洗涤行业的灭菌洗衣服务新模式。工厂内部设计将卫生与健康放在首位，净衣区与脏衣区严格分离，所有衣物在进厂前均经过雾化消毒。生产工人100%经过健康体检并持证上岗，进出工厂必须通过消毒通道，为每一件衣物的安

全与卫生保驾护航。

据了解，利群洗衣是利群集团旗下专业洗衣服务品牌，拥有国际级资质技术核心团队、高端设备及专业服务，是鲁东地区规模最大的专业洗涤企业之一。该公司自创立以来，在汲取优秀传统企业先进经验的同时，自主成立了专业的技术团队和服务团队，目前是鲁东地区规模最大的专业洗涤企业之一。公司生产面积7000余平方米，全部设备设施均来自国际知名的高端产品，拥有多名国家一级资质洗衣师，从事洗衣服务的生产与技术管理。从衣服收取-工厂录入-消毒灭菌-初期质检-洗涤(干洗/水洗)-去渍整理-熨烫整形-

储值享好礼

新客或续卡都可以参加此活动

- ① 储值300元洗衣立享85折 送 洗衣券1张
- ② 储值500元洗衣立享8折 送 洗衣券2张
- ③ 储值1000元洗衣立享75折 送 洗衣券5张
- ④ 储值2000元洗衣立享7折 送 洗衣券10张
- ⑤ 储值3000元洗衣立享68折 送 洗衣券20张

洗衣券：此券仅需付款19.9元即可任洗一件/双。
不含奢侈品、绒面磨砂靴、绒面雪地靴、皮衣皮草、镶皮类衣物及任何价值超过2000元的衣物/鞋类；
储值卡不再享受折扣和其他优惠活动，仅限利群洗衣直营店。

活动详见店内海报

